



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7161.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-13 22:31**

Parlex azonosító: **1CKJ98GS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi a Nemzeti Földügyi Központ megszüntetésének valódi oka? Csak nem megint a pedofilsimogatás titkolása?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A hvg.hu oldalon található „Megszüntetik az állami szervet, amelynek a vezetőjét gyermekpornográfia gyanújával tartóztatták le„ című cikkben arról írnak, hogy „aznap, amikor Orbán Viktor miniszterelnök a kegyelembotrány kellős közepén bejelentette, hogy Alaptörvény-módosítást kezdeményez, mert „pedofil elkövetők számára nincs kegyelem”, elkészült és felkerült a kormány honlapjára egy másik érdekes törvénymódosító-javaslat is.”:

„A tervezet egy olyan állami szerv megszüntetéséről rendelkezik, amelyre korábban a korrupció árnyéka vetült, legújabbán pedig a vezetőjét tartóztatták le gyermekpornográfia gyanújával, ráadásul az illető Orbán Viktor gimnáziumi osztálytársa volt Székesfehérváron.

A Nemzeti Földügyi Központról (NFK) van szó, amelynek egykori elnökéről a hvg.hu írta meg, hogy tavaly nyáron, titokban, gyorsan leváltották, szeptemberben pedig le is tartóztatták, miután hivatali laptopján 397 gyermekpornográf fényképet és videót találtak, részint 12 évesnél fiatalabbakról.

Az NFK volt elnöke, N. J. tavaly ősz óta letartóztatásban van, a bíróság döntése alapján március 17-ig. Úgy tudjuk, a 61 éves férfi továbbra sem nem ismerte be a bűnösségét, de ha az ügyét szigorúbban ítélik meg, mint a hasonló esetét pénzbüntetéssel megúszó volt perui nagykövetség, Kaleta Gáborét, akkor akár öt-tíz év börtönbüntetést is kaphat az amúgy büntetlen előéletű, családos, és munkanélküliként is átlag feletti életszínvonalon élő férfi.

(...)

Az övé volt a nyilvánosságra került első olyan pedofilgyanús ügy, amelyben a kormányzati

intézményrendszer magas beosztású tagja érintett, aki ráadásul Orbán régi ismerőse.

Az agrártárca által előkészített tervezet az N. J. által vezetett NFK-t „a Nemzeti Földalap hatékonyabb kezelése” érdekében „beolvadásos különválással” szüntetné meg. Ennek értelmében az NFK az Agrárminisztériumba olvad be, de a feladatainak egy része a Magyar Államkincstárhoz kerül át.”

Kérdezem Önt:

Mi a Nemzeti Földügyi Központ megszűnésének valódi oka? Csak nem megint a pedofilsimogatás titkolása?

Budapest, 2024. február 13.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció